
Anglická riviéra + HROB KRÁLE ARTUŠE + RODIŠTĚ AGATHY CHRISTIE (letecky z Prahy)

9.6.  - 13.6. 2027 32 590,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32302/

 
Průvodkyně: Dagmar Sedláčková

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Pohoda v zemi gentlemanů… Míříme na poklidné pobřeží s nejčistšími plážemi Anglie. Projdeme se po Torquay a lodí
se vypravíme do Brixhamu. Prohlédneme si prázdninové sídlo Agathy Christie i mytické Glastonbury, kde je údajně
pochován král Artuš. Anglie, jak ji neznáte – prožijte dechberoucí Anglickou riviéru!

 
 

Na co se můžete těšit

jízda parním vlakem hrabstvím Devon
rodiště a místa spojená s Agathou Christie
bájný hrob krále Artuše v Glastonbury
prázdninová atmosféra Anglické riviéry

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Bristol – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování ve 3* hotelu
4x snídaně
transfer do Glastonbury a Lustleigh
jízdenka na parní vlak a loď do Greenway House
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 200 GBP (včetně dopravy a vstupného na místě)
povolení ETA pro vstup do Spojeného království
příplatek za jednolůžkový pokoj: 7 500,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné si zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Anglická riviéra + HROB KRÁLE ARTUŠE + RODIŠT? AGATHY CHRISTIE (letecky z Prahy) Strana 2/5 15022-32302



Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
Greenway House: dospělý 15 GBP, dítě 7,50 GBP
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 9. června: Odlet z Prahy, po příletu do Bristolu se přesuneme do hotelu v Torquay, kde se ubytujeme.

 
 

Čtvrtek 10. června: Dnešek věnujeme městu Torquay, centru Anglické riviéry. Projdeme se po místech spojených s
Agathou Christie. Čeká nás také projížďka lodí podél pobřeží do rybářské vesničky Brixham.

Ráno po snídani nás čeká první seznámení s Anglickou riviérou, jak je označována zátoka Torbay na jihozápadě Anglie. 

Anglická riviéra je již od dob viktoriánských jednou z nejpopulárnějších prázdninových destinací, jelikož se vyznačuje pro Anglii
neobvykle mírným podnebím.

Díky němu se zde daří i subtropickým rostlinám, které tvoří jedinečnou atmosféru této oblasti. Najdete zde nejčistší písečné
pláže v Anglii, jeskyně, odlehlé zátoky a pobřeží lemované divokými skalnatými útesy.

Torquay je hlavním a největším střediskem Anglické riviéry a je také rodištěm britské spisovatelky Agathy Christie. Městem vede 
tzv. Agatha Christie Mile, procházka s informačními tabulkami věnovanými jejímu životu a dílu, kterou budeme mít možnost projít.

Není lepšího pohledu na dechberoucí skalnaté pobřeží Anglické riviéry než z paluby lodi. Odpoledne si užijeme projížďku lodí do
rybářské vesničky Brixham, kde nás čeká procházka krásným přístavem.

Po cestě zpět lodí budeme moci znovu obdivovat pobřeží, které je zapsáno na seznamu UNESCO Global Geoparks.

Večer se společně nebo individuálně vydáme do hotelu.
 
 

Pátek 11. června: Těšte se na cestování zpět v čase… Doslova. Stylově parním vlakem a lodí se vydáme do
prázdninového sídla Agathy Christie, kde jsou k vidění mimo jiné i 1. vydání jejích novel.

Ráno po snídani se přesuneme do města Paignton, odkud pojedeme parním vlakem podél pobřeží hrabství Devon až ke břehu
řeky Dart.

Vystoupíme ve vesničce Kingswear a odtud pojedeme lodí na protější břeh do města Dartmouth, které je plné barevných domečků
vystavěných ve svahu nad řekou.

V případě příznivého jízdního řádu nás čeká procházka historickými dlážděnými uličkami plnými obchůdků, restaurací, starých
anglických barů i kaváren.

V Dartmouthu přestoupíme na další loď, která nás zaveze až do prázdninového sídla Agathy Christie – Greenway House.

V tomto domě Agatha a její rodina trávili léto a Vánoce s přáteli, relaxovali u řeky, hráli croquet a četla zde svým hostům své
nejnovější záhady. Dům je plný sběratelských předmětů, které její rodina nashromáždila, a nalezneme zde také 1. vydání
jejích novel. Součástí prohlídky je také rozhlehlá zahrada, vinice a loděnice.

Po prohlídce se vydáme zpět lodí a budeme se moci kochat krásnou krajinou údolí řeky Dart. Čeká nás opět přestup v
Dartmouthu a ve městě Kingswear nasedneme do parního vlaku, který nás odveze zpět.

Návrat na hotel ve večerních hodinách.
 
 

Sobota 12. června: Dnes vyrazíme do Glastonbury, kde se nachází údajný hrob krále Artuše. Cestou se zastavíme ve
vesnici Lustleigh s krásnými domky s doškovými střechami v národním parku Dartmoor.

Ráno po snídani se vydáme na celodenní výlet do města Glastonbury, starobylého města v hrabství Somerset, ke kterému se
váže spousta mýtů a legend. Jednou z nich je legenda, podle které zde pochovali krále Artuše.

Po cestě se ale ještě zastavíme v malebné vesničce Lustleigh, která se nachází v národním parku Dartmoor a je považována za tu
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nejpůvabnější v okolí díky místním domům s doškovými střechami.

Prohlídku pak začneme u opatství Glastonbury Abbey. Z historicky jednoho z nejmocnějších opatství dnes zůstaly pouze ruiny,
které si však dodnes zachovaly své kouzlo.

Další legenda nás zavede o kousek dál k úpatí kopce, kde byl údajně zakopán svatý grál a kde vytryskl pramen, který dnes
nazýváme Chalice Well. Po cestě nalezneme ještě jeden pramen The White Spring, kde byl podle pověsti král Artuš uzdraven.

Do kopce vystoupáme až na Glastonbury Tor, jedno z nejvíce duchovních míst v zemi, kde byl podle legendy pochován král
Artuš. Za námahu budeme z vrcholu odměněni výhledy na Dorset, Wiltshire a Wales.

Na poslední noc se ubytujeme v hotelu v Bath.
 
 

Neděle 13. června: Ráno se vydáme na cestu do Bristolu, odkud odletíme zpět do Prahy. Pokud nám to dovolí letový
řád, prohlédneme si město Bath.

V případě příznivého letového řádu nás čeká prohlídka města Bath.

Začneme dominantou města Bath Abbey, kde si kromě krásné architektury užijeme krásný výhled na město.

Dále se půjdeme podívat i ke slavnému mostu Pulteney Bridge, který byl inspirován mostem Rialto v Benátkách a jako jeden z
pouhých čtyř mostů na světě má po celé své délce zabudované obchody.

V neposlední řadě zamíříme také k The Circus, skvostným terasovitým budovám připomínajícím římské Koloseum, a Royal
Crescent, kde nás opět zaujme pro Bath typická architektura. 

Pak budeme pokračovat do Bristolu a bude následovat odlet zpět do Prahy.
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